

# САХАРОВ КОНСТАНТИН ГРИГОРЬЕВИЧ



**Сахаров К.Г. – действительный член Автодорожной академии, Вице-президент по техническому развитию АО «АВТОВАЗ»,** родился в 1939 году.

После окончания электротехнического техникума работал с 1959 года на Череповецком металлургическом комбинате слесарем. В 1969 году окончил с отличием Ленинградский политехнический институт, с 1969 года работал мастером, начальником участка цеха крупной штамповки, заместителем секретаря парткома по производству, заместителем генерального директора, заместителем технического директора, первым заместителем генерального директора – директором научно-технического Центра, Вице-президентом по техническому развитию АО «АВТОВАЗ».

При непосредственном участии Сахарова К.Г. впервые в СССР были освоены автоматические линии крупной штамповки. Участвовал в работе по обобщению и распространению опыта ВАЗа, присвоению продукции Государственного знака качества, при его участии создана система профессиональной подготовки кадров и профдвижения. Возглавил организацию отраслевого учебного центра Министерства автомобильной промышленности. Возглавил дирекцию уникального

научно-технического центра, закончил его строительство и монтаж оборудования. Под его руководством организована разработка конструкции, технологии ВАЗ 2110 и реконструкция завода под его производство. Создан автомобиль ВАЗ 2123 и организовано его освоение на площадках опытного производства. В настоящее время ведет работы по организации производства новых автомобилей ВАЗ 2118, ВАЗ 2119, ВАЗ 2120 и др.

Сахаров К.Г. – автор 10 научных работ, награжден золотой, серебряной и бронзовой медалями ВДНХ СССР. Награжден орденами «Дружбы народов», «Трудового Красного Знамени», «Почета», «Православной церкви», «Сергия Радонежского», юбилейной медалью «300 лет Российского Флота».